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«Їх Батьківщина – Ріпкинська земля.»
          

	Ріпкинська районна бібліотека для дорослих

То – біль…Як довго гоїла ти рани,

Чернігівщино, стражденний краю мій. То- гіркота несправджених надій,

Плач матерів, безсоння ветеранів.
То- пам’ ять, котрій пережити нас.

То- доблесть, що окрилює серця.

То- наша горда й неминуща слава

І запорука, що сторінка ця

В прийдешнім повторитися не вправі.

(«Чернігівщина: Землі квітучої краса»: Фотоальбом.-К.:1988.-С.77 )
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	Проходять роки , старіють ветерани, підростають нові покоління, для яких Велика Вітчизняна війна – це вже героїчна сторінка нашої історії.
    Тисяча чотириста вісімнадцять днів і ночей йшла жорстока, кровопролитна боротьба нашого народу за свободу й незалежність Батьківщини. Війна торкнулась кожну людину. Пам’ять про неї стає з кожним роком все вагомішою. Вдячні нащадки свято шанують пам’ять земляків, які віддали своє життя заради майбутнього. Саме їм присвячується пам’ятки.

Герої Радянського Союзу – наші земляки.
Андрюшок М.В. – народився 1925р. в селі Березівка.Воював на І Українському фронті. За мужність і героїзм 10 квітня 1944р. присвоєно звання Героя Радянського Союзу.
Брагинець М.Г. – народився в 1910р. в селі В.Вісь. Воював на Ленінградському фронті . За мужність та відвагу 19 травня 1940 року удостоєний звання Героя Радянського Союзу.

Григор’єв Л.М. – народився в 1913р. в селищі Добрянка. Воював на Брянському й центральному фронтах. Загинув 6 жовтня 1943 року.Похований в братській могилі в сел.Любеч. За мужність та героїзм, проявлені при форсуванні Дніпра 15 січня 1944 року присвоєно звання Героя Радянського Союзу. Посмертно.
Кузьменко І.П. – народився в 1913р. в селі Вороб’їв. Воював на Сталінградському, Донському та Воронезькому фронтах. Загинув 8 жовтня 1943 року. 22 лютого 1944р. присвоєно звання Героя Радянського Союзу. Посмертно.

	Мозговий І.О. – народився в 1923р. в селі Грабів. Воював на Воронезькому, І Українському та ІІІ Білоруському фронтах. 24 березня 1945 року присвоєно звання Героя Радянського Союзу.
Петренко В.П. – народився в 1922р. в селі Задеріївка. Воював на ІІ Прибалтійському фронті. За мужність та героїзм, проявлені в боях 24 березня 1945 року присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

Тарасевич К.М. – народився в 1922р. в селі Тараса Шевченко. За мужність і героїзм, проявлені в боях і при виконанні завдань по повітряній розвідці в складних умовах 26 червня 1945 року присвоєно звання Героя Радянського Союзу.

                    Шановні читачі !

Літературу щодо цієї теми ви можете знайти у відділі 63.3(4УКР.) 622 – Україна в період Великої Вітчизняної війни на абонементі і в читальному залі районної бібліотеки для дорослих. 


