 Виставка творів майстрів декоративно-прикладного мистецтва Ріпкинського району, яка була організована спільними зусиллями працівників районної бібліотеки для дорослих та народного історико-краєзнавчого музею, стала яскравою подією в рамках творчого звіту колективів відділу культури і туризму районної державної адміністрації «Талант митців Чернігівського краю звитягу патріотів величає».  
19 березня 2016 року   у селищі Ріпки всі дороги вели до  приміщення районного будинку культури, де й відбувся творчий звіт. У виставці взяли участь роботи кращих майстрів району. 
З року в рік милують око на різноманітних фестивалях, ярмарках, виставках вишивки бісером та хрестом. Справжні майстрині цих неповторних технік є чи не в кожному населеному пункті району. Цьогоріч вони також люб’язно представили свої роботи для участі в районному творчому звіті. Відвідувачі виставки змогли помилуватися майстерно виконаними пейзажами, іконами, натюрмортами. 
Потішили новизною та оригінальністю представлені вироби з природних матеріалів. Зокрема дивовижними були роботи Приходька І. В. з Радуля («Годинник», «Білочки у гіллі», «Журавлі»). Цікаві роботи  показав молодий майстер із с. Вороб’їв Тужик О.В. «Сегментне точіння досить нова техніка роботи з деревиною, - розповідає автор, - вона прийшла до нас із Сполучених Штатів Америки. І ще зовсім не багато людей  займаються нею». 
Також милували око і вироби з солоного тіста молодої майстрині із села Петруші Позняк Алли. Кумедні казкові герої домовичок на підкові, мишенята ласі до сиру, Вінні-Пух та багато інших викликали у численних відвідувачів виставки і подив, і захоплення, і посмішку.

Схвальні відгуки лунали в адресу майстрині плетіння гачком з смт. Ріпки Войтешенко Н.М., яка представила дитячі маскарадні костюми мушкетера, лицаря та багато інших виробів.
Набуває поширення техніка декупаж. Ось і цього року на виставці представили свої роботи бібліотекар Задеріївської с/бібліотеки Атюшева Т.С. (бутилі декоровані макаронними виробами) та майстер Куксенко Є. А. з с. Т.Шевченко (декоративна кухонна дощечка).

Дуже оригінальні роботи були представлені  вихованцями Ріпкинських ЗОШ І-ІІІ ст. №2, гімназії, центру дитячої та юнацької творчості: Мапа України (кожен обласний центр відзначений притаманним цій місцевості видом вишивки), «Сучасна Україна» (робота учениці 11 класу Ріпкинської гімназії Кухаревич Анни), Майстерно виконані роботи Лебедко І.Ф. – вчителя математики Ріпкинської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 (вишивка бісером): «Гімн України», «Соняшники», «Дівчина з короваєм» та інші. Цікаві роботи вихованців районного центру дитячої та юнацької творчості: «Дзвіночки», «Курчатко», «Мавпочка» (плетіння гачком), «Дзвіночки» (виріб з бісеру), декоративні дошки (художній розпис по дереву) та багато інших. 
Не можна не відзначити роботи талановитих митців, чиї роботи з року в рік стають окрасою виставок, ярмарок, фестивалів та є візитною карткою нашого району. Це вироби найстаршого гончара України, заслуженого майстра народної творчості Бібіка І.І. та майстрині лозоплетіння Голоботовської В.І.
Організатори виставки щиро вдячні всім учасникам за надані роботи.

Фото  виставки дивіться у нашій галереї.
