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С у ч а с н а  с і м ’я 
від А до Я

(Бібліографічний огляд літератури)
Ріпки * 2013* рік
В публіцистичній формі автор – викладач етики і психології сімейного життя розповідає про те, як  від уроку до уроку веде послідовний, щирий діалог зі старшокласниками.

Що являє собою шкільний курс з етики й психології сімейного життя, який викладається у старших класах. У чому секрет популярності цього предмета серед учнівської молоді? 

Чи варто непокоїти, «розтривожувати» шістнадцятилітніх розмовами про завтрашній день?.. У цій книзі зроблена спроба   відповісти на ці та багато інших питань, що виникають при взаєминах між молодими людьми.

Книга розрахована на викладачів шкіл, старшокласників, батьків, широке коло читачів.
                              Ти будеш жити на світі десять раз, -

                          Десятикратно в дітях повторений,

І чи вправі будеш в свою останню годину

                            Тріумфувати над смертю підкорений.

У.Шекспір
Найдорожче, що в людини є - це його сім'я, його рідні та близькі. Найбільш повно людина може розкрити своє "Я" саме в сім'ї. Ще з дитячих років, регульований сімейними відносинами, він вчиться говорити, думати, робити: Мені здається, саме повага до своєї сім'ї є тим коренем, який тримає нас все життя!

Здорова, міцна, дружна сім'я - це, перш за все, запорука успіху, успіху у всьому: роботі, навчанні: Тільки будучи разом, крокуючи в одну ногу, тримаючись один за одного, ділячи гіркоту і радість один з одним, сім'я може подолати всі труднощі , навіть самі, на перший погляд, нездоланні. Коли ми далеко від рідного дому: немає поруч ні мами, ні тата - ми безсилі.
А як же   краще будувати стосунки в родині, як навчитися пробачати чужі помилки і не допускати власних, виховати дітей шляхетними і гідними людьми? А також ще багато цікавого та повчального ви, шановні читачі, можете завжди дізнатись в районній бібліотеці для дорослих. Пропонуємо вашій увазі бібліографічний огляд літератури по даній темі.
Сім'я - це ковчег порятунку для кожного з нас.  Ми щиро зичимо, щоб у кожного з нас панувала в домі гарна погода і сімейне вогнище горіло завжди, не згасаючи ні на хвилину! 
1. Ріпкинська районна бібліотека для дорослих пропонує вам, шановні читачі, бібліографічний огляд літератури «Сучасна сім’я від А до Я», в якому представлені книги про те, як правильно будувати відносини в родині, як не втратити з роками ту іскру кохання, яка спалахнула колись між двома, як правильно виховати дітей і багато іншого.

2. Дела семейные: Сборник: /Предисл. А. Т. Гараниной. – М.: Молодая гвардия, 1984. – 223 с., ил.
В цій книзі зібрані нариси, оповідання, статті посвячені проблемам молодої сім’ї. На стрінках збірника ведеться розмова про кохання, про взаємовідносини між подружжям, про подолання перших побутових труднощів молодої родини, про виховання дітей.

3. Мы и наша семья: Книга для молодых супругов. Над книгой работали: писатели, учёные, медики, педагоги, журналисты/ Состав.: В.И. Зацепин, В.Д Цимбалюк. – 4 изд. – М.: Молодая гвардия, 1988. – 416 с., ил. 
Ця книга  призначена для молодих людей, котрі вступають у шлюбні стосунки. Вона вміщує матеріали відомих письменників, вчених, педагогів, медиків, журналістів про кохання, шлюб, сім’ю, про спілкування молодого подружжя, про виховання дітей у родині, а також про ведення господарства.
4. Наша сім’я: Книга для молодожёнов. – Изд. 2-е, испр. и доп. /Сост. Л. Б. Коваленко. – К.: Реклама, 1985. – 216 с., ил.
Розділи цієї книги присвячені  найважливішим питанням молодої родини: моральним аспектам родинного клімату, вихованню дітей. Тут читач зможе знайти практичні поради, щодо планування сімейного бюджету,економії часу, правильного та здорового харчування, вміння гарно зі смаком вдягатися, слідкувати за своєю зовнішністю, тощо. Книга стане в пригоді широкому колу читачів.

5. Слагаемые супружеского счастья /В. Рымашевский и др.- Ростов-на-Дону, 1995. – 415 с.
Ця книга – про сімейне життя, взаємовідносини чоловіка і жінки. Вона адресована, в першу чергу, для юнаків і дівчат, які ще тільки планують створити сім’ю, для молодих подружніх пар, котрі часто на початку подружнього життя зіштовхуються з різноманітними з різноманітними психо-фізіологічними проблемами в інтимній сфері стосунків, плануванні сім’ї, тощо. Книга буде корисною також і людям більш старшого віку.

6. Чередниченко В.І. Все починається з любові. – Дніпропетровськ: Промінь, 1989. – 1989. – 150 с.

Шановні користувачі!


Літературу, представлену в бібліографічному огляді «Сучасна сім’я від А до Я» ви зможете знайти на абонементі районної бібліотеки для дорослих у відділі 87.715 – Етика суспільних інститутів і окремих областей життя і діяльності








